Aiveton n cuvaptnon f(x) = Inx ,Xx>0.
X
B1l. Na peletioete v f ©¢ mpog v povotovia, ta akpoTata Kot vo Bpeite 1o
GUVOAO TIUDV TNC.
B2. Na pelemoete v f og mpog ta koila Kot va, fpeite ta onueio KApmNG 6.

B3. Na Bpeite T1¢ aoOuntmteg TG Ypaeikng mapdctacng g f kot va kévete
YPOPIKY] TNG TOPAGTACT).

B4. No amodeiéete 0T1 1 €€icmwon 2Inx = xIn2 €yet axpiPdg 000 AVGELS, TIg X3 =2
Ko Xo=2.

B5. Na Bpeite 10 eufaddv tov ympiov mov mepikAeietor omd ) Ypapikn
napdotoaon ¢ f, tov aova X X ko T1g evbeieg pe e€lomoeig X=1, X=2.
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B6. No anodeifete otu [e* fix)dx < 2e.
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